
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Απόφαση της Γ.Σ. του Συλλόγου μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων  
της 20ης Σεπτεμβρίου για το νέο Νόμο για τα Α.Ε.Ι. 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που 
πραγματοποιήθηκε στις 20-9-2011 αποφάσισε τα εξής: 

 Αποδέχεται το πλαίσιο της προηγούμενης Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου 

 Συμφωνεί και στηρίζει τις αποφάσεις της τελευταίας συνεδρίασης της Συγκλήτου του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 Να πραγματοποιήσει Παράσταση παρεμπόδισης της διοικητικής διαδικασίας των 

υπηρεσιών της Πρυτανείας στις 21/9/2011 με αφορμή τη λήξη της προθεσμίας 

έκδοσης της διαπιστωτικής πράξης διορισμού της επιτροπής διενέργειας των εκλογών 

ανάδειξης των μελών του Δ.Σ. σύμφωνα με το νέο νόμο–πλαίσιο. Ώρα συγκέντρωσης 

8:30 πμ. Έξω από τα γραφεία της Πρυτανείας. 

 Η συνέλευση διακόπτεται και θα συνεχιστεί σε ημέρα και ώρα της επόμενης 

εβδομάδας που θα ορίσει το Δ.Σ. 

Ταυτόχρονα καλεί τη Σύγκλητο: 

 να προστατεύσει το δικαίωμα των Συλλογικοτήτων της Πανεπιστημιακής Κοινότητας 

να αγωνίζονται με τις μορφές πάλης που επιλέγουν δημοκρατικά 

 να προστατεύσει το Πανεπιστημιακό Άσυλο 

 με απόφασή της να μην επιτρέψει τη διάθεση στοιχείων από τις Διοικητικές 

Υπηρεσίες που θα δρομολογήσουν την υλοποίηση του νέου νόμου.  

Η Γ.Σ. του Συλλόγου ΔΕΠ του Π.Ι. χαιρετίζει την πανελλαδική συνάντηση Συλλόγων μελών 

ΔΕΠ της χώρας που έγινε στο Πολυτεχνείο στις 17-9-2011 στη κατεύθυνση συντονισμού της 

δράσης τους για την κατάργηση του νέου νόμου για τα Πανεπιστήμια. Εξουσιοδοτεί τους 

εκπροσώπους της να συμμετάσχουν στη νέα συνάντηση και να διερευνηθεί η δυνατότητα 

συγκρότησης μιας καθαρά συντονιστικής επιτροπής του αγώνα των Συλλόγων, ρόλο που 

αδυνατεί να παίξει η σημερινή ηγεσία της ΠΟΣΔΕΠ με τη στάση που τηρεί  απέναντι στο 

νέο νόμο.  

Η Γ.Σ. του Συλλόγου ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων επαναβεβαιώνει την προηγούμενη 

απόφασή της για την  κήρυξη της 24ωρης απεργίας την Πέμπτη 22-9-2011 σε συντονισμό 

και με τους άλλους εκπαιδευτικούς φορείς και καλεί τα μέλη του Συλλόγου να 

συμμετάσχουν στις κινητοποιήσεις (Ακαδημία, 13:00).  


